®aiin: ®DM-30.430 kat

Cocrasien: 20.09.2010r. | Jlmer 1 w32

Ne Ha

K-Bo,

GEE KO,E[ IMOCTaBIIHKa HaumenoBanue JeTain XapaKTepHcha ].LIT./]/B,E[.
1 13600,1014 | IluT mpoMexyTOYHBIN 1
2 13051,9016 | Kopmyc neuraresns B coope 1
3 13600,5461 OcHoBaHue 1
4 13600,5711 Kononna 2
5 13600,5491 [pyxuna 2
6 13600,6831 Y1op KOJIOHHBI 2
7 13604,7413 T"atika mauru 1
8 13605,7431 Ilanra 6MM 1
9 84480,0032 | Bunt 3,6x25 2
10 13040,2281 V3en 1meToYHbIH 2
11 13041,2611 Huadparma 1
12 76755,4101 Kabenb HOSRNF 2x1, L=3,1m 1
13 13431,4181 Brynka 3amurtHas 1
14 10120,4231 IInaHka npyxuMHas 1
15 13412,5001 Kounencarop 0,1mF 1
16 76324,5103 Brikimrouartenb 1
17 13600,9913 Crarop B coope 230V 1
18 13600,9943 SAxops B coope 230V 1
19 13600,9071 [lerka amexkTpudeckas 2

21 76719,0122 [IpoBoI COEMTMHUTEITHHBIIA 55Mm 1

22 13600,5471 Hamnpagnsromas 1

23 13600,5484 | ITogBuxHBIN yriop 1

24 13600,5631 BunT-(hrkcaTop KOJIOHHBI 2

25 13600,5632 | Bunr-ukcaTop yrnopa 1

26 13600,5633 BunT perynmupoBku ymopa 1

31 13600,1311 Kppika noqmumnHuka 1
32 13010,1603 Brynka pesunoBas 1
34 76719,0128 [IpoBo1 COEMMHUTEITHHBIIA 95Mm 1
35 76710,0231 [IpoBoI COEMMHUTEITHHBIIA 195mMm 1
36 13600,1302 Komns1o 3amurHoe 1
37 13600,3852 [Tpoxitanka-nomoaHeHne 1
38 13604,5691 Cromop 1
39 13604,6831 dukcaTop cToropa 1

40 75700,0450 [IpyxnHa 1

41 84907,7248 Bunt Torx M4x8 1

42 87540,0050 | KombIro 5 1

50 00.01.01.01.07 | IlogmMIHUK MIAPHKOBBIN 6002-Z7 (15x32x9) 1
51 00.01.01.01.06 | IlogmMHUK MIAPHKOBBIH 607-2Z7Z (7x19x6) 1
52 87000,1064 | Illaiiba 6,4 1
53 00.02.01.01.06 | I'aiika M6 2
54 84761,5283 Bunt M5x10 2
55 84482,0055 Bunt Torx 4x35 1
56 84431,5266 Bunt Torx M4x35 2
57 84251,3148 Bunt M4x8 2
59 84482,0051 Bunt Torx 4x22 3
60 84482,0026 BunTt Torx 3,5x12 4
61 84482,0048 Bunt Torx 4x16 2
63 84430,5178 BunT M3x6 2
64 13600,6681 ["alika TIONOXKEHMSI peryysaTopa riryOuHbI 1
MHTEP:KON Karasor 3anacHbIX yacTel U3ASJIUST

HeiictBurenen c: 20.09.2010r.

MAIIHA PYUHAS
SNEKTPHYECKAS oPE3EPHAST | PM-30/430




@aitn: ®M-30.430_kar Cocrasien: 20.09.2010r. | Jlmcr2m3 2
65 13600,6181 Ymop perynsitop 1
66 84761,5252 Bunt Torx M4x12 2
67 | 00.02.01.01.04 | I'aiika M4 2
70 13604,4622 | Haknazka 1

nHTEPCK{N

KarTamnor 3ammacHBIX JacTeld U3 I0E€IIUSI

HeiictBurenen c: 20.09.2010r.

MAIIMHA PYUYHAA
OJIEKTPMUYECKAS ®PE3EPHAA

DM-30/430




